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①
保育園・保育所の生活全体をとおして、お子さんは楽し
く過ごせていると思いますか。

②
保育では、お子さんの年齢に応じ、適切な生活習慣を身
に着けるよう取り組んでいると思いますか。

③
保育では、お子さんの成長に応じ適切な遊びや体験の機
会を取り入れていると思いますか。

令和5年3月3日

保育園・保育所利用児童の保護者の皆様

■アンケートの活用について

■以下、アンケートにお答えください。該当する欄に○をつけてください。

１　現在の利用についてお答えください。

　今年度も残すところあと僅かとなりました。これまで保育園・保育所の運営・活動にご理解とご協力をい
ただきましたことに心から感謝を申し上げます。
　この度、保育の質の向上のためアンケートを実施させていただきます。お忙しいこととは存じますが、ご
協力をお願いいたします。

令和４年度 保育園・保育所に関するアンケートについて（お願い）

■回答方法(アンケート用紙へ記入の場合）
　記入後、各施設の「ご意見箱」へ投函又は保育士への直接の提出、もしくは役場児童育成課窓口に提出し
てください。
（その場合、古封筒に入れる等ご協力をお願いいたします。）

〇回答期限：令和5年3月24日（金）18:30まで

　アンケートの結果は、すぐには反映できない場合や個々のご意見に沿うことが難しい場合もありますが関
係する職員全員で共有し、貴重なご意見として運営に役立ててまいりますのでご理解をお願いいたします。

斜里町役場民生部児童育成課

現在利用している保育園・保育所はどこですか。①

２　保育園・保育所生活全般についておたずねします。

（１）保育内容について

お子さんは何歳児クラスですか。
（複数利用されている場合は年上のお子さんの年齢でお
答えください。）

②
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④
保育では、地域の施設や公園、自然等様々な環境に触れ
る機会を取り入れていると思いますか。

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から適切
な説明や連絡はありますか。

⑥
お子さんは、保育園・保育所の給食やおやつを楽しみに
して食べていると思いますか。

⑦
保育園・保育所でのお子さんの様子等について、おたよ
り帳や保育士の話などを通して適切に伝えられています
か。

⑧
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて気
軽に相談することはできますか。
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①
保育園・保育所は保育方針「心も身体も健康な子どもを
育てる」を推進していると思いますか。

②
保育園・保育所は施設や設備、衛生や安全等の環境の確
保が適切にされていると思いますか。

③
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思い
ますか。
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①
保育園・保育所の保育・運営などに総合的に満足してい
る。

②
１つ前の問で「やや不満だ」「不満だ」「よくわからな
い」と回答された方は、なぜそのように思われますか。
ご意見をお聞かせください。

（１）保育内容について

３　その他

（２）保育園の運営について

（３）保育園・保育所への総合的な感想について

保育園・保育所への感想や、子ども達にとってより良い保育運営とするためにご意見をお聞かせください。

ご協力ありがとうございました。

■お問い合わせ先

ご不明な点につきましては、各保育園・保育所または、役場児童育成課
児童育成係（TEL　26-8315）までお問い合わせください。


